

炒股量力而行 四类资金不宜入市

□记者 程芳菲

近期,股市表现强劲。不少投资者认为,牛市或将持续冲高,在目前时点,多持股才能多赚钱。对此,业内人士建议,投资者应量力而为,理性投资,切勿将本不该用于炒股的钱一股脑儿投入股市。



(资料图片)

1 “抄道”借来的钱

随着A股走牛,炒股赚钱效应日益增强,一些股民觉得,只有投入股市的基础资金多,资金才能尽快翻倍,于是,他们打算借钱炒股。

那么,问题来了,他们上哪借钱?这不,一些担保公司、各类小贷公司等成了股民借钱炒股的方便之所。

中原证券投资顾问吕鹏瑜表示,融资炒股虽然让一部分人迅速赚到了钱,但对于股市小白或新手来说,想通过股市一夜暴富很不实际。毕竟在股市中大多数股民是没有经过专业投资学习和培训的,在技巧和心态都不占优势的情况下,拿着借来的钱炒股的股民,往往会承受更大的压力,容易急躁,炒股亏本的风险更大。“股市风险很大,一旦大跌,那些借来的钱和所需支付的利息,就会越滚越多,如果还不上钱,借款人还会留下信用污点。”

“加杠杆可以获得高收益,但也会增加亏损的风险。”我市某证券公司投资顾问说。该投资顾问提醒,投资者在决定是否股票配资前,一定要考虑好自身的操作水平,量力而行,决定是否加杠杆。投资的时候,要永远把控制风险放在第一位,如果投资者有较为丰富的炒股经验,净资产达到50万元,交易满半年,可以通过证券公司正规的融资融券业务来扩大杠杆。

2 准备养老的钱

一些年龄较大的投资者甚至拿出了养老钱投资股票,然而股市存在风险,万一赔个两手空空,到头来拿什么养老呢?

吕鹏瑜说,在股价上涨阶段,很多老年投资者都忽略了股市的风险,觉得进了股市就能赚钱,投入的资金能马上翻倍。可对于老年投资者来说,但由于他们年纪较大,对股市的理解并不透彻,容易做出不成熟、不理想的投资决定。如果将养老的钱用来炒股,一旦大跌,他们可能面临无钱养老的困境。

那么,如何通过科学合理的投资,让老年投资者手头上的养老钱也能“钱生钱”呢?中国银行洛阳分行中银财富管理中心理财经理陈耐霜表示,一般来说,为了能度过一个健康、安逸的晚年,此类投资者的主要目标应该是通过低风险的投资组合,实现财富保值。

陈耐霜建议老人将其资产的20%进行定期储蓄,保持其流动性,以备不时之需。在理财投资方面,建议其连续购买中短期的银行理财产品,这样,既能锁定一定的收益,也能保证资金的流动性。

3 家中“所有”的钱

“老婆,人家都说现在股市能赚钱,咱把这几年存的13万元全投进去吧?”“太疯狂了吧,孩子快该上初中了,万一赔了怎么办?”随着股市走牛,相信不少人有过这样的想法。

吕鹏瑜提醒,在股市一片繁荣的情况下,可能建议有一定投资经验的股民适当增加配置,如果是没有投资经验的市民,最好在各证券公司投资顾问的指导下适当购买股票。“对有一定投资经验的股民来说,建议股票类资产最多增配到60%至80%,而不是满仓股市,用尽最后一分钱。”

陈耐霜表示,不同年龄、不同经济实力和风险承受能力的人有不同的理财结构配置。她建议,个人和家庭要预备月支出的3倍至6倍资金作为流动资金,将其作为活期或者定期储蓄,将另外30%至40%的短期内不用的资金进行较为稳健的投资,比如配置一些基金、银行理财产品、黄金等。

陈耐霜说,对于股票投资,投资比重可以占20%至30%,但这个比例并不是死的,投资者可以根据实际情况进行调整。



4 暂时不用的钱

“女儿年底才出国,现在股市这么好,要不不把她准备出国的钱先放到股市?”“儿子,现在炒股能赚钱,要不把准备买房付首付的钱先投到股市里,等赚了钱,给儿子买个大房子。”……近期,一些投资者看到股市能赚钱,就想把暂时不用的钱投入股市,希望趁这段空闲时间赌一把。

吕鹏瑜表示,这种做法并不可取,股市变化莫测,短期出现20%的回调和剧烈震荡是正常的,但像这样的亏损就可能打乱一个家庭原有的资金安排,甚至影响其今后的生活。

陈耐霜建议,对于此类资金,投资者应先考虑资金安全,在考虑如何使其增值。对那些想让暂时不用的钱来增值的投资者来说,投资短期的银行理财产品,即稳健,又能获得一定的收益,还能保证资金的流动性。

股市ABC 技术分析的三大公理

□记者 郭飞飞

在股票市场上我们常听到技术分析这一词,那么什么是技术分析,技术分析的理论基础是什么?

不同于基本面分析,技术分析是应用金融市场上供求关系的变化规律,摸索出一套分析市场走势、预测市场未来趋势的金融市场分析方法。在证券市场上,技术分析就是以证券市场行为为研究对象,以市场运行趋势并跟随趋势的周期性变化进行股票交易决策分析。

一切技术分析都以市场行为包容消化一切、价格沿着趋势方向演进、历史会不断重演这三大公理为依据展开。

市场行为包容消化一切是技术分析的基础,它说的是市场行为不仅包括战争、经济周期、政治、自然灾害等因素的影响,还包括参与者心态、知识等的影响,一切市场行为都是市场参与者自主意识的产物。价格涨跌都是有原因的,但是终究会被市场消化和包容。

趋势分析是技术分析最基本的概念,它说的是价格沿着趋势方向演进,通过对历史数据的分析可以推演出未来股价的变化规律。

历史会不断重演说的是市场允许趋势的消退、减弱、增强或延展。

提醒:股票走势受多种因素影响,投资者不可盲目依赖。如果您初入股市,想学习最基础的股市知识,可以扫描下方二维码,加入我们。



基本如此

近期,股市走牛。不少没有股市投资经验的市民希望通过购买基金,把资金交给专业的理财经理打理,博弈资本市场。那么,近期可关注哪些基金呢?

华泰柏瑞健康生活(001398)主要投资与健康生活相关的主题,包括医疗保健、健康饮食、文化娱乐、休闲旅游、汽车、传媒、电子等行业,重点关注能够满足人们更好、更快、更简单的消费需求及体验的新兴商业模式、新技术、新服务、新产品。该基金的基金经理吕慧建为其证券公司投资部副总监,有着多年证券行业投资经验;另一名基金经理徐晓杰,博士研究生,也有多年证券行业投资经验。

广发医药卫生联接(001180)目前开放申购赎回。该基金于2015年5月6日成立,截至6月03日基金净值达1.2367元,年化收益率已达280.97%。该基金旨在反映沪深两市A股医药卫生行业类股票的整体表现,其成分股涵盖了沪深两市优秀的医药卫生行业上市公司。该基金的基金经理陆志明,有多年的证券行业投资经验。(记者 程芳菲)

提醒:过往业绩不代表未来表现,以上信息仅供参考。基金有风险,投资需谨慎。如果您有了解的基金,可扫一扫下方的二维码,或发送微信、短信留言。

联系电话:15824914510

